1m? = 10000 cm?
9m? = 90000 cm?




2. I:I‘?l'c’ﬂ S0l & £AHE HorQ.
0.4km? = I:lha = l:’a

g

o

40

v V. v Vv
02
L

0
n

= . 4000

1km? = 100 ha = 10000a




ol ®A9] Yol km? & &t
e @yt




@0.9hab:|:|m2 @ 600m?2 :Da
® 1.7t =] Jkg @ 80000kg =[ Jt
® 60ha=] |a

B

@ 9000
@ 6

® 1700
@ 80
® 6000
- O




F WolE Hlist > =, < & A e 2.
5.6 ha O 550000 m?

> E

> ®HY:. <

5.6 ha = 56000 m? < 550000 cm?




1t = 1000kg = 1000000 g
2.3t = 2300 kg = 2300000 g
— 2300000 + 2300 = 2302300
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At 2] A= 20kg @Yt & 100 ZHi o] A= 2 t A
oA L.

[
H -

[

>
> ™t 2.4

21003 9] A 1 20 x 100 = 2000( kg) = 2(t)




O 24a=240m? @ 1300a = 1.3ha
@Ska = 80000 a @ 1.6km? =1600a

® 47m? =470a

B

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m? ©]|2&
@ 24 a = 2400 m?

© 1300a = 13ha

@ 1.6km? = 16000 a

® 47m? = 047a




11, the % Hol7k 22 ZA7lel Aol 2L o= AYU7R

@ 6900a, 69m?
® 850ha, 8.5a

® 4a, 40 m?

@ 5km?, 500000 m?
@780000 m?2, 78 ha

B

@ 6900 a = 690000 m?
@ 5km? = 5000000 m?
® 850 ha = 85000 a

@ 4a=400 m?




12. Hol7} 7229 HAZFR moFo] L5
o) ol7k 90m e w, 7hze] Aol B m AU

=F .

> HEh: 80m

o
30,
ol
i)
o
o
Mo
offl
ol
1o
=
il

la = 100m?, 72a = 7200 m?
7200m? + 90m? = 80m




@ 56000000g = 56t

@ 380000g + 0.063t = 443 kg
@3.5t + 820kg = 1170 kg

@ 0.7t 2 70g 2] 10000 HiolT}.

® 380kg + 4200 g = 380.42kg

1t = 1000 kg = 1000000 g
@ 3.5t + 820 kg = 3500 kg + 820 kg = 4320 kg




14.

200 447H9] A7 281 A B7o] Qleriith
Q17 P4 0.

> E. ke

[> gl 14kg

i O

G AR BAE B kg

2.8t = 2800 kg
S AARS] A1 2800 + 200 = 14( kg)




15. thg-e Ul 7be] et SskeiUch npnh 8t

AA] F5HA 2.

Z3taF (kg ) | 890 | 759

594

it
|

vV V¥

Hehl 2916 ¢

890 + 759 + 673 4+ 594 = 2916( kg)
— 2.916t

Tlo
e,

4n




16. 2 3k AFREe] BAI7F 18kg YUt} 2.7t & A

=

o] TFUNE WA AL & YEA FAL,

o
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ct s A2k
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AR

rr
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)




17, 250 A FA7F6.5¢ 91 23301 syt ?F RS FAI= 2 ke
AA] F5HA 2.

> & ke

[> ' 26kg

6.5t = 6500 kg
Sk AFAFO] B 6500 + 250 = 26( kg)
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! 60m

TT---160m---"~

o
|

[ 2
> e 108a

160 x 90 — 90 x 40 = 2 — (50 + 70) x 30 = 2
= 14400 — 1800 — 1800 = 10800( m?) — 108a




19. &3hl vtaelle 247t syt vhed] RS &tz o] 2ol
7F 742} 600m, 450m Q1 PHEE ROl AL, whg k] o= o]
148m ©]32, ol7b 126 m 1 BPAPAY RFAU Tt whZofA] 24
= W ueiA] 5329 gols % m? YUt

cCt - 2
=

B

| 2
> &l 116352m?2

B \
(&5 mF=9] |ol)

= 600 x 450 + 2 = 135000( m?)

S50 Ho])= 148 x 126 = 18648(m?)

5 W nh20] Wol)

= 135000 — 18648 = 116352( m?)




20. the Akl Yol Ha A4 T L.

_-460m- _

S

/

1
1

400m

\

\

\

\—l A

T T--640m- "
= a

>
> HEH 2200a

(460 + 640) x 400 + 2 = 1100 X 400 + 2 = 220000m? =
220000 m? = 2200a




21. ohg oERY Yol 2 k2 YU}

600 x 500 + 2 = 150000( m?) = 0.15( km?)




22. th AEE =4 Yolt B ha Uz
|

LT\
\
\
1.2km
/I
m 0’
"~~1.8km--"
= ha

VAR 4
0x
i

108 ha

~&B

(MFEE9] Hol) =A< Hol)+2
=1.8x12+2=1.08(km?)

= %= ha & 1AW,

1.08 km? = (1.08 x 100) ha = 108 ha




23. H=2 oleol Aol ket 12 A

B Q1A FoA 2.

his

o

A

=g g [ RE[85% ] 3
itk (ke) | 860 | 340 | 720 | 280
=1 t

1A

1000kg = 1t
2200kg = 2.2

860 + 340 + 720 + 280 = 2200( kg)




24.

PFol= 1.96¢ ©] Bo| Soj7H= BeTo] 1 Hof 243ke T} 15.7kg
o Bo] hok A9 £ B oo w gt BH] 2L

S A $elw 9 o] FeleA ToHA L.

v
i
&b

=93 S04 5 A= EY FA 1 1.96t = 1960 kg
27 Y= 29 FA 1 243+ 15.7 = 40(kg)

=,
=
=]
1"11__Eo'o ]?_—]— AR

ok HhS
=35 715 A= d 22l Azt 1960 + 40 = 49(&)




25.

.bha
o]

in

ZA-2oldlE 3.2ha 9] =oll A & 5.6t & AR, WFlE 4
o] ol A & 7920 kg 2 AATSIALSUTH 1a & AL o
2 kg © B5U7P?

®© 7L, 1kg @ 72,0.1kg ® w4t 0.01kg
@ W, 1kg @UJ%, 0.1kg

~&B \

A2old 1a & AYAHEF : 3.2ha = 320a,
5.6t = 5600kg = 5600 = 320 = 17.5( kg)
Ayl 1a S A4 ¢ 4.5ha = 4504,
7920 + 450 = 17.6(kg)

wretA B 7F 1a & AJateFol

17.6 - 17.5 = 0.1(kg) B @&Uth




